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ВПЛИВ FINTECH-ТЕХНОЛОГІЙ НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК КРАЇН 

 
Нові технології впливають на всі сфери життя, винятком не є і фінансовий ринок, де 

з’явився новий перспективний напрям “Fintech». Даний напрям має істотний вплив на 
розвиток цифрової економіки будь-якої країни, особливо країни, що має розвинений 
фінансовий ринок.  

Fintech – у широкому розумінні цього поняття, це технології, які використовують 
фінансові установи. Вважається поєднанням фінансових послуг та технологічного 
сектору [2]. Зважаючи на те, що фінансовий сектор є дуже ризикованим і відповідно, надто 
регульованим законодавчо, більшість операцій через банк потребують значних витрат часу. 
Дана проблема виникла після кризи 2008 року, коли банки стали обтяжувати великою 
кількістю правил та нормативів, які вони мають слідувати. Тож інновації у банківській сфері 
відійшли на 2й план, у той самий час почали з’являтися явища (технології) без яких нам 
зараз важко уявити власне життя. Більшості покоління Z дуже важко уявити власний будній 
день без Uber та Airbnb під час подорожей, Facebook, Instagram, Whatsapp під час комунікації 
з власним оточенням. Тривалий час банківські технології значно відставали у розвитку до 
тих, яких звикли сучасна людина [2]. 

Таблиця 1. Переваги на недоліки Fintech 
Переваги Недоліки 

Збільшення спектру послуг в банківських 
установах та підвищення якості послуг, що 
надаються клієнтам. Fintech забезпечує грошові 
перекази та платежі, що є основою для розвитку 
інших послуг адже вони підвищують цінність 
екосистеми в цілому і забезпечують її стійке 
зростання. 

Обслуговування клієнтів онлайн та надання 
послуг через Інтернет поки що є досить 
ризиковим, адже канали, через які надається 
персональна інформація від клієнта до банку та 
надання послуг сприяє розвитку шахрайства у 
кіберпросторі 

Fintech-технології на кредитному ринку дають 
можливість для безпо-середньої взаємодії 
позичальників і кредиторів (P2P), максимально 
авто-матизують процес прийняття рішень, що 
дозволяє зменшити витрати та ризики 

Більшість організацій, що надають 
мікрокредити населенню працюють незаконно 
та без ліцензії, збільшення випадків 
шахрайства і оформлення кредиту на іншу 
людину а/або викрадення персональних даних 

Нова технологія Blockchain дозволяє не тільки 
зробити транзакції відкритими що дозволить 
зменшити ризик корупції а й спростити обмін 
інформації між контрагентами, зменшити 
витрати на ІТ 

Лише великі компанії поки що можуть 
використовувати Fintech 

Джерело: побудовано автором [1, 3] 
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Поєднання технології BigData, Blockchain, штучного інтелекту (Artificial Intelegence), 
краудфандинг, цифрові платежі та навіть поради від роботів – усе це поєднує Fintech, 
кардинально змінюючи традиційне уявлення про фінансову сферу. Завдяки 50 різним 
регулятивним ліцензіям, якими володіє Фейсбук у США, користувачі по всьому світу здатні 
переказувати гроші один одному, популярний інтренет-магазин Amazon пропонує кредити 
студентам, компанія, яка надає можливість проводити WeChat проводить щодня більше ніж 
8 мільярдів транзакцій щодня ( забронювати візит до лікаря, взяти учать у благодійній акції 
переказавши кошти, купити страховий поліс, замовити таксі). Даня програми мають набагато 
більше довіри від споживачів, ніж традиційні банки (мається на увазі покоління Z) [1]. 
Найбільшим внеском Fintech є залучення людей до участі у фінансовому секторі. Для цього 
їм потрібен лише смартфон, що набагато пришвидшує та полегшує процес. Штучний 
інтелект аналізуючи навіть короткі бесіди між людьми, інструменти розпізнавання голосу 
здатні розпізнавати та у подальшому давати рекомендації у прийнятті рішення власним 
споживачам. Банкіри майбутнього значно відрізнятимуться від тих, якими вони є зараз, 
навичками необхідними для роботи, досвідом навіть рисами характеру. Протягом наступних 
10 років приблизно 30-50% банківських професій зникнуть, їх замінить штучний інтелект. 
Що викличе також зміни і юридичних, консалтингових компаній, які пов’язані з банківською 
системою. У порівнянні, професій, які виникнуть буде значно менш кількісно, ніж ті, які 
зникнуть: програмісти, дизайнери, створювачі мислення (creator of thinkers) тощо [3]. 
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В умовах необхідності відновлення економіки країни після тривалого періоду рецесії, 

особлива увага приділяється формуванню та використанню таких фінансових механізмів, які 
створюють потужні імпульси, що позитивно впливають на розвиток реального сектору 
економіки в короткостроковому періоді та забезпечують макроекономічну стабільність.  

Одним з таких механізмів є фіскальний механізм регулювання доходів і 
витрат держави, функціонування якого спрямовано на запобігання інфляції, зниження рівня 
безробіття, згладжування циклічних коливань економіки, а також збільшення ВВП. 
Ефективний фіскальний механізм створює умови та необхідні стимули для розвитку 
економіки за рахунок підвищення ділової активності та збільшення бюджетних надходжень, 
а також зменшення масштабів тіньової економіки.  

У наукових працях зазначається, що саме податково-бюджетна політика може мати 
потужний вплив на сукупний попит, виробництво і зайнятість, коли економіка функціонує 
значно нижче від повної потужності національного виробництва, і там, де необхідно 
забезпечити стимулювання попиту для економіки [1].  

Отже, фіскальна політика здійснює значний вплив на фінансово-економічні та 
соціальні процеси в країні, тому розуміння дії фіскальної трансмісії та прояву її 
особливостей в економіці України є важливим як з теоретичного, так і практичного погляду. 


